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4) A figura se refere a um corpo que foi abandonado em repOuso sobre uma rampa (é desprezivel 
a força reststiva do ar no corpo e è constante a força de atrito com a rampa). Ele passa a deslzar 
com velocidade que crescB uniformemente no tempo. Assim sendo. pode-se airmar que a força 
exercida no corpo rampa abaixo: 
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5) As figuras se referem a um satékte descrevendo movimento circular uniforme em lorno da 
Terra. As setas simbolizam as forças exercidas sobre o salélite. Qual das figuras melhor 
representa a(s) força(s) sobre o satélHe? 

B) 

Iete 

B) 

C) 

A) e igual à força de alrito. 

B) & maior do que a força de atrito e esta 
Crescendo. 

C) 

C) è constante mas maiot do que a força 
de atrito. 

6) As fguras se relerem a um menino que faz girar, en uma rajetória circular em um plano 
vertical, uma pedra presa ao extremo de um fio. Erm qual das figuras a(s) força(s) sobre a pedra 
está(ão) melhor representada(s) pela(s) seta(s)? 

E) 

D) 



As questöes 7, 8 e9 referem-se ao sequinte enunciado: 

7) Inicialmente o indviduo realiza uma força com intensldade urn pouco maior do que a força de 
atrito. Portantoa caixa se moimentarå: 
A) com velocidade que aumenta 
B) con velocidade pequena e constante. 
C) com velocidade grande e constante. 
8) A caixa está sendo empurada por uma força com intensidade multo maior do que a da força de atrito. Entãoo individuo diminui a intensidade da força mas ela continua sendo urm poucO mais intensa do que a da força de attito. Portanlo a velockdade da cabxa: 
A) diminul. 

A figura se refere a um individuo 
exercendo uma força horizontal sobre 
uma caixa. A caixa está sobre uma 
superficie horizontal COm atrito. 
desprezhvel a força de resistência do ar 
sobre a caixa. 

B) aumenta. 
C} permanece constante. 

9) A caixa está sendo ermpurrada por uma força com Intensidade maior do que a da força de 
atrito. Então o individuo diminui a intensidade da força at� que ela se iquale à da força de atrito. 
Portanto a caixa: 

A) continuarå se movimentando mas acabarå parando. 
B) parar£ em seguida. 
C) continuarå se movirmentando com velocidade constaria. 



As questões 17., 18 e 19 referem-se ao enunciado abaxo: 
Um menino lança uma pequena pedra que descreve uma rajelória como a representada na 
figura (a força de resist�ncia do ar sobre a pedraé desprezivel). O ponto B éoponlo mais alto da 
trajetoria. 

As selas nos esquemas saguintes simbolizam as forças exercidas sobre a pedra. 

17) No ponto A, qual êo esquema que methor representa a(s) força(s) sobre a pedra? 

A) 

A) 

B) 

A) 

18) No ponto B. qual é o esquema que methor representa a(s) força(s) sobre a pedra? 

lguais 
B) 

c) 

B) 

C) 

C) 

D) 

D) 

19) No ponto C. qual o e5quema que melhor representa a(s) força(s) sobre a pedra? 

D) 

E) 

E) 
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